

萌宠星球

管教狗狗宜奖惩结合

狗狗偶尔会很调皮，难免会犯错误，不少宠主都会对狗狗进行惩罚，但是惩罚要讲究方法且适当。

1 这些方法挺管用

错误和疼痛联系起来 这里不是指打骂狗狗，而是在狗狗犯错后，轻轻地拍打它的鼻头和弹它的脑门，让它有一些疼痛感，从而产生一些畏惧心理，知道宠主在惩罚它。时间长了，狗狗就会对错误行为形成条件反射，每当宠主这样做的时候，它就知道自己犯错了，以后便会逐渐减少犯错的。

抓现行当场训斥 当狗狗犯错后，宠主要立刻抓现行，当场教育、大声呵斥它，让它知道宠主生气了。宠主要在现场直接教育它错哪了，这样容易让它长记性，几次过后它就会明白以后不能再做这样的事了，否则会惹宠主不快，得到宠主的训斥。

利用水 大家都知道有些狗狗比较怕水，每次一洗澡就像要它命一样，宠主

可以利用水来惩罚它。当它犯错后，往它身上喷一些水，让它产生害怕心理，从而让它知道这样的行为是错误的，这是很有效的方法。

关笼子 用这种方法惩罚狗狗比较有效，能让它知道只要犯错就会被关起来，对于讨厌被关起来的狗狗而言，这样的方法挺有用的，把狗狗短暂关进笼子里，不搭理它，让它自己反思。但要注意，不能把它一关就是一整天，这样反而会让它变得烦躁，还有可能叫个不停。

冷暴力 狗狗通常很黏宠主，如果发现宠主不搭理自己，它就会意识到出问题了，甚至开始担心。因此，在它犯错后，就算它再热情，宠主也不要理睬，采取不靠近、不拥抱等策略，这样它就会知道自己错了，知道自己惹宠主生气了，生怕宠主不要自己了。当然宠主不要忽略它太久，否则会影响它的心情。

2 这些招数要不得

动手打它 狗狗被宠主打骂，会承受身体和心理的双重折磨，从而它会慢慢地远离宠主，并开始讨厌宠主，对宠主只有害怕没有信任，会变得更加不听话。

让狗狗饿肚子 狗狗是吃货，一顿不吃饿得慌。如果宠主经常通过饿肚子来惩罚它，会损害它的肠胃功能，不利于它的肠胃健康。

3 奖惩结合为上策

当宠主训斥、惩罚狗狗后，要逐渐纠正它的行为，并重复训练它，让它明白什么能做、什么不能做。当狗狗改正过来后，可以适当给它一些零食以示奖励，做到奖惩结合，它才会更听话。

□馋馋狗

萌宠新知

细数“猫间”美味



可能在很多人的印象中，猫咪都是非常贪吃的，什么都吃。实不相瞒，猫咪也有自己爱吃的东西，下面这些食物对猫咪来说，简直就是“猫间”美味。

红薯 红薯富含微量元素、膳食纤维，营养价值很高，还能促进肠胃蠕动，偶尔用红薯拌猫粮喂猫咪，它的肠胃会更健康。

酸奶 酸奶可以增强猫咪的肠胃蠕动，提高它的食欲。酸奶中还含有钙质，能促进猫咪发育，保护骨骼。

大虾 猫咪特别喜欢吃大虾，虾肉含有丰富的蛋白质及微量元素，可以为猫咪补充营养。不过给猫喂的虾肉一定要煮熟，而且要适量。

新鲜肉类 猫咪是肉食动物，可以说是无肉不欢，各种新鲜的肉类，比如鸡肉、鱼肉、牛肉等，对猫咪来说，都很美味。在猫咪的世界里，没有什么是一顿肉解决不了的，如果不行，那就两顿。

动物内脏 对于猫咪来说，要是能用动物内脏拌饭或者拌猫粮吃，那简直就是极品美味。而且动物内脏富含矿物质和微量元素，可以为猫咪补充营养。建议一周喂2-3次就可以了，不然容易出现维生素A中毒。

冻干零食 冻干零食保持了食物的营养和口感，特别吸引猫咪，每次吃都停不下来。不过给猫咪喂零食一定要注意量，最好只作为训练的奖励，大量食用的话，会导致猫咪挑食、不吃猫粮。

含肉量高的猫粮 如果猫粮含肉量高，还有淡淡的肉香味的话，它会很愿意吃的。

□懂懂猫

萌宠教室

出门遛狗 这些行为不能有

作为一名合格的宠主，遛狗是每日必做的事情。但要注意了，出门遛狗，下列行为不能有。

边看手机边遛狗 有些宠主在遛狗狗的时候，边遛边看手机。在这里，笔者劝这些宠主不要再这样做了，因为这对于宠主和狗狗来说都很危险，若是狗狗突发意外，或者误食有毒的东西，宠主根本来不及发现。

一遛就遛好长时间 有不少宠主平时不遛狗狗，全都攒到某一天一次性遛完。其实，狗狗的运动量是要根据体型、品种、年龄等等来调整的，一次性遛很长时间对狗狗的身体有很大的伤害。一般大型犬每天可遛2小时；中型犬每天可遛30分钟到1小时；小型犬的话，每天遛半小时足矣。



阻止狗狗嗅闻 狗狗嗅闻有助于拓宽它对环境的认识，还能释放它的压力。但有的宠主一看到狗狗去嗅闻就立马阻止，其实宠主大可不必这样，只要狗狗别吃到垃圾或者粪便就可以了。

遛狗不看天气 有些宠主比较任性，遛狗全凭心情，而不考虑天气的因素。但是，天气对遛狗也会有很大的影响。比如夏季天气炎热时，如果带狗狗在外面长时间运动，可能会中暑，或者爪子被路面烫伤；冬季不进行防护，即使外面很冷也要带狗狗出去，这就可能导致狗狗被冻伤。因此，宠主一定要看好天气后，再出门遛狗。

遛狗不牵绳 现在还是有不少宠主出门遛狗不牵绳，遛狗不牵绳真的很伤狗。首先狗狗会到处乱跑，容易被过往的

萌宠趣图

猫咪咋睡觉 跟心情有关

▶今天猫咪心情好，就给宠主一记“纤纤碰碰拳”吧。



序已开启。
吵了一架，
睡前和宠
主



▲梦里伸个腰，姿态显妖娆。



猫咪为何总剩饭

虽然猫咪天生对食物比较挑剔，但若宠主发现猫咪总剩饭的话，除了不合胃口，就要看看是不是还有其他原因，以便及时解决。

食物不太合胃口 一些宠主在给猫咪喂食的时候，为了方便，总给猫咪喂食单一的猫粮，长此以往，容易导致猫咪食欲不佳。所以，宠主不妨冲些羊奶粉将猫粮泡软后再喂食，或者煮一些鸡胸肉、鱼肉或牛肉，切成小丁混在猫粮里，使其变得美味可口，就会增进猫咪的食欲了。

消化系统不太好 如果宠主总给猫咪喂食小鱼干、小肉条等宠物零食，猫咪吃多了会出现消化不良

的情况，此时猫咪肯定不会有食欲再吃东西的。对此，宠主可将猫咪禁食一段时间，并给它服用适量的猫咪专用消化药，以缓解症状。

不按时驱虫 还有一种情况是猫咪体内寄生虫增多导致的。一般来说，猫咪长到三月龄以后，就需要进行首次的体内驱虫。为了它的肠道健康，宠主还要每隔三个月就给猫咪驱虫一次，否则寄生虫在猫咪的肠道内容易引起肠内压力大，继而表现出食欲减退的情况。所以，宠主如果很长时间没有给猫咪驱虫的话，就要考虑是不是寄生虫原因导致的猫咪经常剩饭。

与您
约稿

晒萌宠趣图，分享萌宠故事，原创图文作品请发至2339252012@qq.com。